

# 中国摔跤协会

CHINESE WRESTLING ASSOCIATION

## 关于调整古典式摔跤比赛中关于消极判罚的说明

各有关单位：

现行的摔跤比赛规则中，1比1得分相同的情况下结束比赛，后得分者获胜。结合巴黎奥运会古典式摔跤比赛情况，此条规则导致部分场次前1分30秒没有比赛观赏性、节奏缓慢，最终依靠裁判罚消极来决定比赛胜负。

为引导古典式摔跤项目科学健康发展，鼓励运动员积极进攻，减少裁判员判罚因素，增加比赛观赏性，拟在古典式摔跤比赛中将此情况调整为“当最终比分为1比1，且分数均通过判罚消极取得时，先得分者获胜”。此次调整自2024年全国国际式摔跤冠军赛起开始试行。

有关调整，特此说明。



ADDRESS: No.10, XINQIWANG Office Building, 1# Dongdadi Street, Dongcheng District, BEIJING, 100062, CHINA

TEL: +86 10 67020343 FAX: +86 10 67036161

Email: [chn@uww.org](mailto:chn@uww.org)